



我省调整退休人员基本养老金

2023年7月31日前将增加的基本养老金发放到退休人员手中

>>A03

让孩子们度过一个真情陪伴、安全健康、充满快乐的假期 我省启动2023暑期儿童关爱服务活动

>>A03



第20届长春汽博会精彩亮相

一汽旗下各品牌吸引市民目光;“会飞的汽车”小鹏旅航者X2备受瞩目

市民争相在“会飞的汽车”展台前拍照 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

>>A04-A05



成功挑战最具挑战性的皮划艇项目 城市晚报全媒体记者 王跃 摄

长春南湖实验中学小学开展“HIGH运动 趣未来”主题校内研学活动 国际范儿运动与非遗传承相遇 趣味研学给学生浸润式学习体验

7月12日—14日,长春南湖实验中学小学开展了为期三天的“HIGH运动 趣未来”主题校内研学活动。马术、高尔夫、皮划艇、徒手攀爬、真人CS等国际范儿运动与扎染、植物拓印等深入大自然的精彩非遗课程相融合,沉浸式学习体验开启了国内校内研学新模式。

本次“HIGH运动 趣未来”主题校内研学活动是将运动竞技与非遗传承相融合,让孩子感受人与动物、人与自然的联系,与传统对话,与未来衔接。既让学生收获运动的乐趣和丰富的校园生活,为学生搭建一个自由、自主、自信的学习平台,也为有“一技之长”的学生在未来的学习中拥有更大拓展的可能。

>>A08